



园区周报

2022年2月1期 (总58期)
汇总一周“园区”资讯 ● 把握最新行业动态



园区世界 www.parkworld.net



目录

一、招商引资.....	1
●长城汽车正式接收巴西伊拉塞马波利斯工厂	1
●河北六骏氢能源汽车项目落户石家庄市鹿泉区	1
●苏州工业园区 2022 年首季重大项目推进会召开	2
●大连长兴岛恒力聚酯科技产业园开工暨重大项目签约仪式举行	2
●长三角生态绿色一体化示范区 6 个重大项目签约	3
●江西省与德国费森尤斯卡比集团项目对接（视频）会举行	3
●云之端网络（江苏）华中数据港总部基地项目落户赣江新区	4
●盐城市与起亚株式会社举行扩大投资合作签约活动	4
二、综合资讯.....	5
●福建第一季度 230 个重大项目集中开工.....	5
●陕西 963 个重点项目集中开工.....	5
●重庆 238 个重大项目集中开工，总投资 2437 亿元.....	5
●天津生态城携手新加坡国家公园局打造“全域花园城市”.....	6
●川渝两地联合印发《合广长协同发展示范区总体方案》	6
●鄂尔多斯等 27 个城市和地区获批设立跨境电子商务综合试验区	6
●雄安新区一季度集中开工 43 个项目总投资 601 亿元	7
●2022 年一季度湖北省重大项目集中开工，亿元以上项目 1913 个	7
●中国(三亚)知识产权保护中心正式投运	7
●佛山 102 个重大项目集中开工 总投资 1354 亿元	8
●河南省将把郑汴洛联合打造成“国际文化旅游之都”	8
●秦创原总窗口一季度产业项目及配套项目集中签约.....	8
●深汕合作区规划建设面积约 36.8 平方公里的深汕智造城	9



- 上汽集团将与上海微技术工业研究院联合发起设立“国产汽车芯片专项基金” 9

三、政策法规 9

- 《三部委关于促进钢铁工业高质量发展的指导意见》印发 9
- 陕西印发《陕西省“十四五”创新驱动发展规划》 10
- 四川发布《四川省职业教育提质培优行动计划（2021—2025 年）》 10
- 哈尔滨印发《哈尔滨市工业强市建设规划（2021-2025 年）》 10
- 海南出台《海南省“十四五”护理事业发展规划》 11
- 农业农村部印发《推进生态农场建设的指导意见》 11
- 国家出台《关于加快推进建设环境基础设施建设的指导意见》 11
- 重庆印发《关于支持西部（重庆）科学城高质量发展的意见》 12
- 北京印发《关于推进北京城市副中心高质量发展的实施方案》 12
- 辽宁印发《辽宁省“十四五”原材料工业发展规划》 12
- 河北印发《河北省“十四五”冷链物流发展实施方案》 13
- 国家八部门《关于加快推动工业资源综合利用的实施方案》 13
- 国家发展改革委等出台《关于完善能源绿色低碳转型体制机制和政策措施的意见》 13
- 国务院印发《“十四五”推进农业农村现代化规划》 14
- 国家发展改革委等关于深入实施创业带动就业示范行动 力促高校毕业生创业就业的通知... 14



一、招商引资

● 长城汽车正式接收巴西伊拉塞马波利斯工厂

巴西当地时间 1 月 27 日，长城汽车“ARTE • FUTURO”巴西工厂交接暨战略发布仪式在巴西圣保罗州举行。



■ 长城汽车正式接收巴西伊拉塞马波利斯工厂，工厂经智能化和数字化改造升级后，预计 2023 年下半年投产，年产能 10 万台，未来将辐射整个拉美地区。长城汽车发布巴西核心市场战略：未来 10 年将投资超 100 亿雷亚尔（约合人民币 115 亿元）用于深化本地产业链布局，打造本地科技化企业，聚焦电动化和智能化，致力于成为巴西市场新能源汽车领导品牌（河北省政府网站）。

● 河北六骏氢能源汽车项目落户石家庄市鹿泉区

河北六骏新能源汽车有限公司正式落户石家庄市鹿泉区氢能源汽车项目基地，同时河北六骏氢能源汽车新车发布仪式在此举行。

■ 此次河北六骏新能源汽车发布的氢燃料电池客车，是六骏汽车经过系统市场调研推出的氢燃料电池汽车精品，可以满足大中型城市公交以及团体用车需求。河北六骏新能源汽车项目落地石家庄市鹿泉区，必将带动当地氢能产业、汽车产业及零部件等产业链的融合发展。河北六骏将根据政府总体战略发展规划，部署建设专用车、燃料电池发动机系统、大数据中心、技术研究院等重点项目，拓展更广泛的氢能应用（河北省政府网站）。



● 苏州工业园区 2022 年首季重大项目推进会召开

2月8日下午，苏州工业园区2022年首季重大项目推进会召开。现场，一批总部、研发服务及先进制造项目，科技创新项目，跨境投资项目，现代服务业项目陆续签约。



■ 华星光电显示模组项目、友达光电新产线及工业互联创新中心、普华永道数字化转型运营中心、安波福全球商务服务（GBS）、维梧资本生物医药产业基金、住友商事·摩丽茂·新建元圆融国际广场等众多创新浓度高、国际化程度高、辐射带动力强的项目落地园区。此外，创胜生物创新药、紫翔柔性线路板智能制造中心等产业项目启动开工，矽品半导体封装测试项目、基石肿瘤创新药产业化基地项目、儒拉玛特集团智能制造研发及总部等项目竣工投产（苏州工业园区网站）。

● 大连长兴岛恒力聚酯科技产业园开工暨重大项目签约仪式举行

2月8日，大连长兴岛恒力聚酯科技产业园开工暨重大项目签约仪式举行，其中正式开工的恒力聚酯科技产业园项目（一期）投资260亿元，5个新签约项目总投资851亿元。



■ 当日新签约的五大项目分别是：恒力集团拟新增投资400亿元建设160万吨/年丙烯腈、苯乙烯、聚醚多元醇等精细化工项目，新增投资100亿元建设以重工、高端装备为代表的现代化绿色制造基地，浙江运达风电股份有限公司投资101亿元的“新能源装备综合产业园项目”，国际资源有限公司和中国科学院大连化学物理研究所投资100亿元的“储能新材料基地项目”，新加坡联合实业集团和大连理工大学投资150亿元的“100万吨二氧化碳综合利用及深加工高端材料项目”（辽宁省政府网站）。



●长三角生态绿色一体化示范区 6 个重大项目签约

长三角生态绿色一体化发展示范区被称为长三角一体化的“试验田”。2月9日，2022年示范区开发者联盟重大项目对接会召开。



■会议现场，由中国三峡集团、长新公司（水乡客厅公司）、华为、阿里巴巴等组成的开发者联盟成员单位，与示范区先行启动区五镇——青浦区朱家角镇、金泽镇、吴江区黎里镇、嘉善县西塘镇、姚庄镇展开项目对接。现场集中签约的6个项目总投资达90亿元，涵盖创新产业、乡村振兴、公共服务等类型（江苏省政府网站）。

●江西省与德国费森尤斯卡比集团项目对接（视频）会举行

2月11日，江西省与德国费森尤斯卡比集团项目对接（视频）会举行，双方视频签约。



■南昌经开区管委会与德国费森尤斯卡比集团就血液成分分离机、麻醉监护仪和低速流量传感器等项目签订合作框架协议。根据协议，费森尤斯卡比集团将加大对南昌子公司的投资，并将有关医疗设备德国等地生产工厂整体搬迁至南昌。项目引进后，将实现有关医疗设备国产化和本地化，为国内患者提供高效和优质的服务，实现企业效益、地方发展和社会服务共赢（江西省政府网站）。



●云之端网络（江苏）华中数据港总部基地项目落户赣江新区

近日，赣江新区管委会与云之端网络（江苏）股份有限公司正式签署华中数据港总部基地项目合同，这标志着该项目正式落户赣江新区。



■该项目总投资 2 亿元，主要从事边缘云计算、云内容分发、数据资源服务等大数据相关内容的建设和市场化运营工作，将围绕江西和华中地区的数字经济产业，为企业数字化、信息化转型提供一站式上云解决方案，加快推动新区大数据产业的高质量发展，预计五年后可实现年营业收入达到 4 亿元、税收达到 3000 万元（赣江新区网站）。

●盐城市与起亚株式会社举行扩大投资合作签约活动

近日，盐城市人民政府与起亚株式会社举行扩大投资合作签约活动。



■签约活动上，起亚株式会社、盐城经济技术开发区双方代表共同签署起亚扩大投资合作协议。根据协议，起亚与悦达集团合作运营新合资公司，新增注册资本金 9 亿美元，将通过扩大投资、导入新车型、加大出口等方式，提升整车销量及产能利用率（盐城经开区网站）。



二、综合资讯

•福建第一季度 230 个重大项目集中开工

■2月7日，福建省委省政府举行第一季度重大项目视频连线集中开工活动，共开工重大项目230个，总投资2398亿元。此次集中开工的重大项目涉及产业项目147个、总投资1766亿元，基础设施项目53个、总投资388.5亿元，社会民生项目30个、总投资243.5亿元，包括马尾新能源装备智造基地、中创新航厦门三期、漳浦县赤湖工业园热电联产、石狮光子技术产业园、三明中州锂电池导电剂和添加剂生产、荔城区豆讯云计算数据中心、美新科技建瓯新型环保应用材料生产、上杭传化新安磷系阻燃剂生产、福鼎时代锂电池生产基地四期、平潭新兴产业园基础设施建设（一期）等项目（福建省政府网站）。

•陕西 963 个重点项目集中开工

■2月7日，陕西963个省市重点项目集中开工，总投资超过4470亿元。这些项目主要涉及秦创原创新驱动平台、重点产业链发展、现代农业等重点领域（陕西省政府网站）。

•重庆 238 个重大项目集中开工，总投资 2437 亿元

■2月7日，重庆238个重大项目集中开工，总投资2437亿元。项目包括西部（重庆）科学城科学大道、果园港国际枢纽经济产业园等，涉及科技创新、产业转型升级、乡村振兴、城市提升等方面（重庆市政府网站）。



●天津生态城携手新加坡国家公园局打造“全域花园城市”

■天津生态城与新加坡国家公园局签署备忘录，打造国际一流的“全域花园城市”。按照部署，中新双方将结合各自优势和资源，围绕“花园城市”这一战略目标，在实体规划、设计和建设，以及培育居民生态与绿化意识等方面展开合作，将生态城打造为城在景中、城景相融的“全域花园城市”（天津市政府网站）。

●川渝两地联合印发《合广长协同发展示范区总体方案》

■川渝两地联合印发《合广长协同发展示范区总体方案》。重庆市合川区、长寿区和四川省广安市全域纳入规划范围，总面积 10107 平方公里，将打造环重庆中心城区的示范区。到 2025 年，示范区内部实现 1 小时通勤，合川、长寿和广安到重庆中心城区均实现 1 小时通达。《总体方案》明确，到 2025 年，示范区地区生产总值突破 4500 亿元，规上工业总产值突破 6800 亿元，万元地区生产总值能耗降低 15%。力争常住人口达到 600 万人。到 2035 年，示范区发展能级大幅提升，协同发展格局全面形成，建成成渝具有重要影响力现代产业配套区，建成跨省域协同发展示范样板。示范区发展定位有 3 个关键词：成渝地区先进制造业高水平协作配套区、重庆中心城区非核心功能疏解承接区和成渝地区高品质生活宜居地（重庆市政府网站）。

●鄂尔多斯等 27 个城市和地区获批设立跨境电子商务综合试验区

■国务院批复同意，在鄂尔多斯市、扬州市、镇江市、泰州市、金华市、舟山市、马鞍山市、宣城市、景德镇市、上饶市、淄博市、日照市、襄阳市、韶关市、汕尾市、河源市、阳江市、清远市、潮州市、揭阳市、云浮市、南充市、眉山市、红河哈尼族彝族自治州、宝鸡市、喀什地区、阿拉山口市等 27 个城市和地区设立跨境电子商务综合试验区，名称分别为中国（城市或地区名）跨境电子商务综合试验区，具体实施方案由所在地省级人民政府分别负责印发（国务院网站）。



●雄安新区一季度集中开工 43 个项目总投资 601 亿元

■2月8日，雄安新区在启动区举行2022年一季度项目集中开工活动。雄安新区2022年一季度集中开工项目43个，总投资601亿元，主要包括疏解项目、重大产业项目、公共服务项目、基础设施项目、生态建设项目，呈现出四个显著特点：一是重大项目多，其中10亿元以上项目16个，总投资达500多亿元；二是产业项目多，中国星网等首批央企疏解项目和中国电信、中国移动、中国联通三大产业园项目将全面进场施工；三是产城融合项目多，坚持成片开发、混合开发、融合开发，加快推动产业集聚发展；四是公共服务项目多，启动区体育中心、大学园图书馆等重大公共服务标志性工程开工建设，将有效提升新区承载力和吸引力（河北省政府网站）。

●2022年一季度湖北省重大项目集中开工，亿元以上项目1913个

■2月8日上午，2022年一季度湖北全省重大项目集中开工活动举行。已经先行开工了一批重大项目，加上本次集中开工的项目，据省发改委统计，全省一季度开工亿元以上项目1913个、总投资1.4万亿元、年度计划投资3681亿元（湖北省政府网站）。

●中国(三亚)知识产权保护中心正式投运

■中国(三亚)知识产权保护中心近日通过国家知识产权局的验收，标志着在海南自由贸易港建设的首家知识产权保护中心正式投入运行，该中心将面向现代化农业和海洋产业开展知识产权快速协同保护工作。该中心将面向现代化农业和海洋产业，开展集快速授权、快速确权、快速维权、导航运用等功能于一体，行政执法、维权援助、仲裁调解、司法衔接相联动的知识产权快速协同保护工作，为自贸港“海陆空”优势产业提供知识产权全链条保护，促进科技成果转移转化，引导城市调整优化产业结构（海南省政府网站）。



● 佛山 102 个重大项目集中开工 总投资 1354 亿元

■ 2 月 8 日，佛山市一季度 102 个重大项目集中开工，总投资 1354 亿元，年度计划投资 207.22 亿元。其中，产业项目为 77 项，总投资 747 亿元，在项目数量与投资规模上“唱主角”。从项目领域来看，战略性新兴产业成为佛山投资热门。此次开工仪式所在地为广东医谷·云东海生命科学园项目现场。该项目总投资 100 亿元，计划建成高品质生物医药和医疗器械载体，将重点导入高端医疗器械、精准医疗、生物医药等资源（广东省政府网站）。

● 河南省将把郑汴洛联合打造成“国际文化旅游之都”

■ 2 月 8 日，在郑州召开的全省文化和旅游工作会议重点部署 2022 年文旅工作重点任务，要求以实施文旅文创融合战略为统领，全力打造“行走河南·读懂中国”品牌体系、建设“三山”康养旅游基地，全面推动我省文化和旅游高质量发展。河南省将按照一个产品体系、一个营销体系、一个交通体系进行布局，把郑汴洛联合打造成为具有重要影响力的国际旅游目的地、“国际文化旅游之都”（河南省政府网站）。

● 秦创原总窗口一季度产业项目及配套项目集中签约

■ 2 月 10 日，秦创原总窗口 2022 年一季度产业项目及配套项目集中签约仪式在西咸新区举行。本次活动通过线上线下相结合的方式共签约项目 48 个，引进世界 500 强企业 10 家、中国 500 强企业 6 家、行业 500 强企业 3 家，总投资额达 860.46 亿元（陕西省政府网站）。



● 深汕合作区规划建设面积约 36.8 平方公里的深汕智造城

■ 深汕合作区正积极发挥深圳超大产业集中承载地的作用，规划建设深汕智造城，在最近公布的深圳“十四五”科技创新规划中，深汕智造城已纳为全市 11 个创新集群区之一。这里规划研究范围面积约 36.8 平方公里，计划每年供给 2 平方公里以上的产业用地（广东省政府网站）。

● 上汽集团将与上海微技术工业研究院联合发起设立“国产汽车芯片专项基金”

■ 上汽集团日前宣布，将与上海微技术工业研究院开展战略合作，联合发起设立数十亿元规模的“国产汽车芯片专项基金”，以此为纽带连接各自优势资源，共同推动车规级“中国芯”加快落地，确保汽车产业链、供应链自主可控。该基金将积极推进高性能汽车芯片研发生产，以及汽车电子创业项目投资，未来还将成为开放式的平台，吸纳更多社会资金参与（上海浦东新区网站）。

三、政策法规

● 《三部委关于促进钢铁工业高质量发展的指导意见》印发

■ 意见提出：力争到 2025 年，钢铁工业基本形成布局结构合理、资源供应稳定、技术装备先进、质量品牌突出、智能化水平高、全球竞争力强、绿色低碳可持续的高质量发展格局（工信部网站）。



●陕西印发《陕西省“十四五”创新驱动发展规划》

■根据《发展规划》，“十四五”陕西省创新驱动发展的主要目标为：到 2025 年，全省在创新驱动发展方面迈出更大步伐，建成秦创原创新驱动平台，协同高效的创新驱动发展体系更加完善，创新型省份建设走在全国前列，形成辐射带动西部地区的创新先导区和全国科技创新增长极；建设国家（西部）科技创新中心，创新要素配置更加高效，创新生态系统更加优化；掌握一批具有自主知识产权的关键核心技术，培育一批引领产业变革的龙头骨干企业；形成两个万亿级产业集群，壮大一批千亿级产业集群；建成一批高水平创新型园区，形成各具特色的区域创新发展格局，为全省高质量发展提供有力支撑(陕西省政府网站)。

●四川发布《四川省职业教育提质培优行动计划（2021—2025 年）》

■《行动计划》明确，到 2025 年，力争实现“双 15—双 50”目标，即建成 15 所高水平高等职业学校、50 个高水平专业群，建设 15 所高水平培育学校，建成 50 所左右国家优质中职学校，力争在下一轮国家“双高计划”动态调整时，现有项目提档升级，新增 2—3 所高等职业学校专业群进入国家建设名单，力争在全国中职优质学校遴选中排位居全国前列(四川省政府网站)。

●哈尔滨印发《哈尔滨市工业强市建设规划（2021-2025 年）》

■《规划》提出全面构建“1+2+3+N”现代工业体系，其中“1”为具有国际知名度的绿色农产品深加工产业；“2”为具有国内竞争力的先进装备制造和现代生物医药产业；“3”为信息、新材料和新能源优势产业；“N”为具有区域引领力的数字产业、增材制造、虚拟现实、冰雪装备和太空、极地、深海等若干潜力产业(哈尔滨市政府网站)。



•海南出台《海南省“十四五”护理事业发展规划》

■ 《规划》提出扩大护士队伍数量，维护护士合法权益。进一步扩大护士队伍总量，到 2025 年，全省注册护士总数不低于 4.3 万人，每千人口注册护士数不低于 3.6 人。根据医院功能定位、服务半径、床位规模、临床工作量等合理配置护士人力。推动各市县卫生健康委和医疗卫生机构全面落实《护士条例》各项规定，切实维护和保障护士合法权益和身心健康，采取有效措施稳定护士队伍、提高护士福利待遇，改善护士工作条件，防控和减少护理职业健康危险因素等(海南省政府网站)。

•农业农村部印发《推进生态农场建设的指导意见》

■ 《意见》提出到 2025 年，通过科学评价、跟踪监测和指导服务，在全国建设 1000 家国家级生态农场，带动各省建设 10000 家地方生态农场，遴选培育一批现代高效生态农业市场主体，总结推广一批生态农业建设技术模式，探索构建一套生态农业发展扶持政策，持续增加绿色优质农产品供给，不断提高农业质量效益和竞争力，让生态农场建设成为推动农业生产“三品一标”的重要平台和有力抓手(农业农村部网站)。

•国家出台《关于加快推进城镇环境基础设施建设的指导意见》

■ 《意见》提出到 2025 年，城镇环境基础设施供给能力和水平显著提升，加快补齐重点地区、重点领域短板弱项，构建集污水、垃圾、固体废物、危险废物、医疗废物处理处置设施和监测监管能力于一体的环境基础设施体系。到 2030 年，基本建立系统完备、高效实用、智能绿色、安全可靠的现代化环境基础设施体系(国务院网站)。



●重庆印发《关于支持西部（重庆）科学城高质量发展的意见》

■意见提出：到 2025 年，初步形成具有全国影响力的科技创新中心核心区功能，创新集聚度、活跃度、开放度、贡献度、辐射度持续提升，城市功能配套加快完善，全市高质量发展重要增长极和新动力源功能显著增强，开放程度和国际化水平中西部地区领先，研究与试验发展（R&D）经费支出占地区生产总值比重达 5% 以上。到 2035 年，全面建成具有全国影响力的科技创新中心核心区，原创性成果持续涌现，创新资源集聚辐射能力不断提升，自主创新能力显著增强，建成宜居宜业宜学宜游的现代化新城，成为具有国际影响力的世界级科学城，引领重庆成为具有全国影响力的科技创新中心（重庆市政府网站）。

●北京印发《关于推进北京城市副中心高质量发展的实施方案》

■方案强调：按照“半年出政策、三年全落地、五年见成效”的工作安排，勇于改革创新，敢于先行先试，努力创造“城市副中心质量”，推进城市副中心、通州区与河北省三河市、大厂回族自治县、香河县（以下简称北三县）一体化高质量发展，探索逐步实现共同富裕的新路径，打造中心城区功能疏解和人口转移的重要承载地、京津冀协同发展的高质量样板和国家绿色发展示范区，成为现代化首都都市圈建设的重要支撑，与河北雄安新区形成北京新的两翼，为建设和谐、宜居、美丽的大国首都作出贡献（北京市政府网站）。

●辽宁印发《辽宁省“十四五”原材料工业发展规划》

■规划提出：建设大连、盘锦世界级石化产业基地，构建“一地两极”为轴、沿海与内陆两翼协同发展的空间格局。全面建设“大连极”，即以大连长兴岛（西中岛）石化产业基地为核心，最终形成 4000 万吨级炼化产业基地；做大做强“盘锦极”，即以盘锦辽东湾石化产业基地为核心，大力推进兵器集团辽宁华锦精细化工及原料工程等重大项目建设，最终形成 5000 万吨级炼化产业基地（辽宁省政府网站）。



•河北印发《河北省“十四五”冷链物流发展实施方案》

■方案提出：“十四五”期间，河北省农副产品冷链物流仓储设施年均增长速度保持在10%以上，建成2至3个国家骨干冷链物流基地和一批产销冷链集配中心，冷链物流设施网络更加完善；冷链物流规模化组织效率和技术装备水平显著改善，形成一批具有较强市场竞争力的综合性龙头企业；冷链监管水平明显提升，冷链产品质量追溯体系进一步完善。到2025年，我省肉类、果蔬、水产品产地低温处理率分别达到85%、30%、85%（河北省政府网站）。

•国家八部门《关于加快推动工业资源综合利用的实施方案》

■方案强调：立足新发展阶段，完整、准确、全面贯彻新发展理念，构建新发展格局，以技术创新为引领，以供给侧结构性改革为主线，大力推动重点行业工业固废源头减量和规模化高效综合利用，加快推进再生资源高值化循环利用，促进工业资源协同利用，着力提升工业资源利用效率，促进经济社会发展全面绿色转型，助力如期实现碳达峰碳中和目标（工信部网站）。

•国家发展改革委等出台《关于完善能源绿色低碳转型体制机制和政策措施的意见》

■意见提出：“十四五”时期，基本建立推进能源绿色低碳发展的制度框架，形成比较完善的政策、标准、市场和监管体系，构建以能耗“双控”和非化石能源目标制度为引领的能源绿色低碳转型推进机制。到2030年，基本建立完整的能源绿色低碳发展基本制度和政策体系，形成非化石能源既基本满足能源需求增量又规模化替代化石能源存量、能源安全保障能力得到全面增强的能源生产消费格局（国家发改委网站）。



●国务院印发《“十四五”推进农业农村现代化规划》

■《规划》明确，到 2025 年，农业基础更加稳固，乡村振兴战略全面推进，农业农村现代化取得重要进展。梯次推进有条件的地区率先基本实现农业农村现代化，脱贫地区实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。展望 2035 年，乡村全面振兴取得决定性进展，农业农村现代化基本实现(国务院网站)。

●国家发展改革委等关于深入实施创业带动就业示范行动 力促高校毕业生创业就业的通知

■通知强调要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的十九大及十九届历次全会精神，聚焦高校毕业生创业就业，落细落实行动组织、政策扶持、宣传推广等工作，将《国务院办公厅关于进一步支持大学生创新创业的指导意见》（国办发〔2021〕35 号）和《关于深入组织实施创业带动就业示范行动的通知》（发改办高技〔2021〕244 号）的部署落到实处，发挥示范基地带动作用，力争 2022 年为高校毕业生提供 200 万个高质量就业机会，为全国做好创业带动就业工作做示范(国家发改委网站)。

注：“园区周报”的内容，均根据公开信息梳理而成，仅供学习交流，严禁用于商业用途，如有异议，请联系我们。更多期“园区周报”内容，请登录园区世界（www.parkworld.net）阅览及下载。